
Title I Parent Survey 2022-2023 (There were 127 respondents) 
 

 

strongly agree
47%

agree
50%

disagree
2%

strongly disagree
1%

I feel welcome when I enter the school

strongly agree agree disagree strongly disagree



 
 

strongly agree
42%

agree
55%

disagree
2%

strongly disagree
1%

The school schedules student-led conferences in a flexible way so I can attend

strongly agree agree disagree strongly disagree



 
 

strongly agree
38%

agree
50%

disagree
7%

strongly disagree
2%

N/A
3%

The school, and its teachers, communicate all information in a way that is easy for me to 
understand

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
34%

agree
50%

disagree
13%

strongly disagree
2%

N/A
1%

I know about all of the resources the school offers, including after school programs, and 
community events

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
29%

agree
50%

disagree
15%

strongly disagree
2%

N/A
4%

I feel families are involved in the decision-making process at our school

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
40%

agree
47%

disagree
10%

strongly disagree
1%

N/A
2%

I am satisifed with my student's academic progress

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
37%

agree
53%

disagree
7%

strongly disagree
1%

N/A
2%

Overall, I am satisfied with the educational program offered by Gillingham and am 
aware of the academic standards adhered to by the school

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
37%

agree
53%

disagree
5%

strongly disagree
1%

N/A
4%

I understand the purpose of the Schoolwide Title I Program, and how students are given 
additional help with reading and/or mathematics through the Title I Program

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
27%

agree
43%

disagree
8%

strongly disagree
1%

N/A
21%

My child has improved in math or reading after receiving Title I services

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
33%

agree
50%

disagree
8%

strongly disagree
2%

N/A
7%

I am satisfied with school services and feel that my child's needs are being met.  (Areas to 
consider could include: Title 1, special education, cohort groups, teacher office hours, 

extra-curricular activities, counseling, lunch program,  athletics, tutor

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
35%

agree
57%

disagree
1%

strongly disagree
2%

N/A
5%

Gillingham promotes family involvement and provides an adequate number and variety of 
family involvement opportunities

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
37%

agree
56%

disagree
4%

strongly disagree
1%

N/A
2%

Faculty and staff participate in ongoing learning opportunities provided by the school. I 
perceive that ongoing education for teachers has positively impacted my child's learning 

experience

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
40%

agree
47%

disagree
6%

strongly disagree
2%

N/A
5%

My student enjoys learning more since being at Gillingham

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
39%

agree
47%

disagree
7%

strongly disagree
2%

N/A
5%

My student's vocabulary and reading have improved while at Gillingham

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
30%

agree
42%

disagree
17%

strongly 
disagree

7%

N/A
4%

My student feels safe and free from bullying at Gillingham

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 

strongly agree
32%

agree
54%

disagree
6%

strongly disagree
2%

N/A
6%

I am satisfied that Gillingham is preparing my child for post-secondary education, college, 
a career, and the real world

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 

strongly agree
39%

agree
54%

disagree
4%

strongly disagree
1%

N/A
2%

My student has a good relationship with staff and teachers at Gillingham

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 

strongly agree
31%

agree
52%

disagree
10%

strongly disagree
2%

N/A
5%

My student's habits of respect and responsbility have improved while at Gillingham

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 
 
 
 

  

strongly agree
41%

agree
50%

disagree
2%

strongly disagree
2%

N/A
5%

I would recommend Gillingham to other families

strongly agree agree disagree strongly disagree N/A



 


